



平成 14 年 5 月 29 日

各 位

会 社 名 株式会社 シーマ
 代 表 者 名 取締役社長 白石幸栄
 コード番号 7 6 3 8
 問 合 せ 先 財務・経 理 部 長
 小 川 好 治
 電 話 03 - 3567 - 8091



平成 14 年 3 月期決算短信の訂正について

平成 14 年 5 月 24 日付に公表した「平成 14 年 3 月期決算短信」の記載内容について、下記のとおり修正いたします。

記

1. 訂正箇所

	訂正前	訂正後
役員の異動 2.その他役員の異動 (1)新任取締役	(平成 13 年 6 月 28 日付) 取締役 ジャン・ポール・ルコウスキー (現 エキセル N.V.社長) 取締役 リオル・クンスラ (現 エキセル N.V.副社長)	(平成 14 年 6 月 22 日付) 取締役 当社財務経理部長 小川 好治 取締役 当社営業部長 田巻雄太郎
(2)新任監査役		監査役 吉川 秀雄 監査役(社外) 朝井 匡人

2. 訂正理由
前年決算短信分の誤記載

以上